) WHcTpyKumMA Nno ycTaHoBKe 3awmMThl KapTepa u KMNM TOYOTA Camry

Aptukyn: 24.1544/24.1281

2
&
W+

META JT

WWW.KARTER.RUE lNog eeinycka: 2006-2011- Oewratens, KMMN: 2,4

Twun kyzosa: V40

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqy Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHME:

3awmTa MOTOPHOIO OTCEKE W ANEMEHTOR TPAHCMUCCHK 0T MEXaHHWHECKMX NOBPEXOEHWA,
JawmTa MOTOPHOTO OTCEKA M ANEMEHTOR TPAHCMUCCHM OT NONAGAHWA FPA3K M BNAr.

CTAHOBKA:

3aluTa MOTOPHOrD OTCEKA W ANEMEHTOB TPaHCMWCCHKM paspabarthiBasTes MHAMBKMAYANLHO Ha Kawablid asToMoBune.
OHa AonwHa yeTaHaaNWBaTLCa B COOTBETCTEMW C MHCTPYKLIMER HIrOTOBMTENSA CNELMANMIMPOBAHHLIM AUNEPOM UK HA
cepTudmumposanHex CTO. 3awmTa KpennTes K WTaTHLIM OTBEPCTHAM CHNOBLIX 3NEMEHTOR Ky308a. pW NpasuneHON
YCTaHDBKE 3ALUMTE HE GOMKHA KacaTeCH Yanoe v arperatos asTomobung,

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. PazoBpath 3alWKTy HA COCTABHLIE SNEMEHTLI.

2. BawuTy yCTAaHOBUTE NepeaHen YacTbio BHYTPb WTATHOM NBUTEHHKE A0 YNOpa B NogpamMHuK.
3. 3akpenuTe nepeaHo yacTe Gontamu M10x100 yepes BTYNKKW K NGAPaMHMKY.

4. 3apHAa yacTe kpenuTen BontTamu M10x80 Yyepes noapamHUK.

5. Boe TOMKM KPenneHda 3aTAHYTh.

CNOBWA 3KCNNYATALIMA:
33!,L1I.-11’E MOTOPHOID OTCEKa W JNeMeHToBE TpaHCMWCCHKM npeaHazdaveHa ana 3akcnnyataguy B YCNOBWAX
npefyCMOTREHHEX NPOWIEDOWTENEM EETDMUEW'IH. npb'l JKcnnyaTauvyi QDMmEHEl EbITh MCHNIHEHEBlI CNYYaWn Haeina Ha
KRYNHBIE NPENATCTEWA W NPEOMETE NPKW OBHMEHWH EETDMQﬁHJ‘IFl Ha CKOPOCTH. E cny4ae Haeana HAa I'IpEI'IFlTGTBHE
HeobxoouMo yESOMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXOESHWA Y3N0B W arperaTtos aBTOMODMNA W NPUIOOHOCTH AansHeRWeR
IKCMNYATAUWK 32LMTH HA CReUWanyuavposarHHon CTO.

FTAPAHTUA:
FapaHTHAHBIA CPOK IKCNNYaTaWWW - 1 rog.

¢

‘ P
&
CNOBUANPEOOCTABIEHWA TAPAHTWN: @I lb\"\-‘m_—_—_-.ﬂ) &
3awwTa ycTavoBneHa Ha aeToMoCUNL, C HE NOBPEMOEHHBIMW CUNOBBIMM 3NEMEHTAMW KY30Ba M KOHCTPYKUMK
(aeToMoBuNE, KOTOPLIA He yyacTeoean e ATM), CNWUCOK OETANEN
OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKUE NOBPEXAEHWA 3aLINTE , NONYYEHHLIE B DE3YNETATE HAB30a Ha NPENATCTENE,
CobriofeHsl Bce TpeBosaHia HCTPYKLIMK N0 YCTAHOBKE 3aLLMTLI; m [ NAME | QTy. l m [ NAME | QTy. l
OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKUE NOBPENIEHWA NOPOLWKOBOD NOKPLITHA,
MponaeoauTEns HE HECET OTEETCTEEHHOCTH 38 MNG0RA ywepd, NpUYKMHEHHEIR 3BTOMOGUMID, HW3HK M 300POBLI0 NIOOERA, Mnauxka aaknagHan 2 n Bont M10xB0 2
B CNY4ae HAPYLWEHWA YCNOBUA YCTAHOBKM M SKCINYaTaunn 3awutel. MpoM3B0aWTENs BNPAEE BHOCKTE WIMEHEHWA B
uouciwxumg :::au.:wru.ym ; S B i G ¥ n Brynka 2 n Bont M10x100 2
n Fanka M10 2 Mnauka aaknagHan 2
Il | waiica 10 e | IEN
*-ana 1281 Al
Ouametp peasbim MEx1.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTEE 33TAMKH 9.8 Hm 24.0 He 47.0 Hm 81.0 Hm




